



Προγράμματα Διά Βίου Εκπαίδευσης

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ ΕΤΑΙΡΟΥΣ

Ενημερωτικό Δελτίο Νο 2

Σεπτέμβριος 2014

Το Έργο

Οι κοινωνικοί φορείς **ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΣΕ** μέσω των Ινστιτούτων τους με συναντίληψη και αλληλεγγύη διαμόρφωσαν από κοινού ολοκληρωμένο καινοτόμο πρόγραμμα εκπαίδευσης – επιμόρφωσης σε πολλά θεματικά αντικείμενα για τους εργαζόμενους στους χώρους εκπροσώπησής τους.

Το ολοκληρωμένο πρόγραμμα φιλοδοξεί να συμβάλει στην ουσιαστική γνωσιακή ενδυνάμωση των εργαζομένων ώστε να ανταποκριθούν με μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα στις σύγχρονες εξελίξεις και στους κινδύνους που αυτές δημιουργούν ή ενδέχεται να δημιουργήσουν στο χώρο δουλειάς.

Οι νέες αυτές κοινωνικές δεξιότητες επιδιώκεται να μην απευθύνονται μονοσήμαντα στη σφαίρα της απασχόλησης αλλά να επεκτείνονται στη συλλογική συνείδηση της κοινωνίας δημιουργώντας πολίτες με κριτικό, έλλογο και δημοκρατικό συνειδησιακό υπόβαθρο.

Αυτό σημαίνει πώς οι νέες γνώσεις, οι δεξιότητες και οι ικανότητες απαιτείται να καλλιεργούν μια νέα μορφή κοινωνικής συνείδησης η οποία θα δομείται στην καινοτομία, στη δεκτικότητα απέναντι στο καινούριο, στην κοινωνική αλληλεγγύη, στην ανοχή στο διαφορετικό, στον πολιτικό και κοινωνικό ορθολογισμό, στην ενσυναίσθηση της πολιτισμικής, φυλετικής και γενετήσιας/άλλης διαφοράς, στη σφυρηλάτηση της κοινωνικής συναίνεσης και συνοχής.



"Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ) και εθνικούς πόρους στο πλαίσιο της Πράξης: «Προγράμματα Διά Βίου Εκπαίδευσης από τους Κοινωνικούς Εταίρους για την Ανάπτυξη Οριζόντιων και Κοινωνικών Δεξιοτήτων» στους άξονες 07 και 08 για τις 8 Περιφέρειες σύγκλισης και για τις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου αντίστοιχα, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση»."

Σε αυτό το τεύχος

- Το Έργο
- Η πλατφόρμα εξ' αποστάσεως εκπαίδευσης των προγραμμάτων
- Εκδηλώσεις προσέλευσης / ενημέρωσης από το Κοινωνικό Πολύκεντρο
- Πληροφορίες- Δηλώσεις Συμμετοχών
- Επικοινωνία



Πλατφόρμα εξ' αποστάσεως εκπαίδευσης των προγραμμάτων

Η πλατφόρμα εξ' αποστάσεως εκπαίδευσης των προγραμμάτων

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα δια βίου μάθησης που απευθύνονται σε εργαζόμενους τόσο του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα, όσο και σε αυτοαπασχολούμενους και εργοδότες πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων θα υλοποιηθούν αξιοποιώντας της αρχές του μεικτού συστήματος μάθησης (blended learning).

Στο πλαίσιο αυτό θα υλοποιηθούν περίπου 273 επιμορφωτικά προγράμματα 70 ωρών οι οποίες θα χωρίζονται σε 35 δια ζώσης και 35 εξ' αποστάσεως με τη μέθοδο του e-learning.

Για το σκοπό αυτό ανατέθηκε σε ανάδοχο η μετατροπή του συμβατικού εκπαιδευτικού υλικού σε διαδραστικό ηλεκτρονικό υλικό για χρήση στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση που θα λάβει χώρα μέσω της μεθόδου του e-learning.

Το Σεπτέμβριο του 2014 ολοκληρώθηκε και παραδόθηκε το μεγαλύτερο μέρος του διαδραστικού ηλεκτρονικού υλικού και τέθηκε σε λειτουργία η πλατφόρμα εξ' αποστάσεως εκπαίδευσης των εκπαιδευτικών προγραμμάτων.

Η πλατφόρμα θα αξιοποιηθεί για την υλοποίηση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων και των τεσσάρων φορέων (KANEP-ΓΣΕΕ, ΙΜΕ-ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΕΕ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ) που συμμετέχουν στην πράξη και λειτουργεί στη διεύθυνση:

<http://dexiotites.kanep-gsee.gr>

Η μεθοδολογία της μικτής μάθησης (blended — learning)

Blended learning ή αλλιώς «συνδυαστική μάθηση» είναι ο συνδυασμός δύο μεθόδων διδασκαλίας: της παραδοσιακής διδασκαλίας μέσα σε συμβατική εκπαιδευτική αίθουσα (face-to-face learning) και της διδασκαλίας μέσω ηλεκτρονικού υπολογιστή συνδεδεμένου στο διαδίκτυο (on line learning).

Το βασικό πλεονέκτημα της συνδυαστικής μάθησης είναι το ότι αυτού του είδους η μαθησιακή πρακτική μπορεί να αντικαταστήσει το συγχρονικό τρόπο διδασκαλίας σε συμβατικές εκπαιδευτικές αίθουσες δίνοντας έτσι την ευκαιρία και στον εκπαιδευτή να οργανώσει καλύτερα τη διδασκαλία του με βάση το ιδιαίτερο γνωστικό επίπεδο του εκπαιδευόμενου αλλά ταυτόχρονα βοηθά τον ίδιο τον εκπαιδευόμενο να μάθει με το δικό του ρυθμό, χωρίς να νιώθει αποκομμένος από το σύνολο των υπολοίπων εκπαιδευομένων.



Εκδηλώσεις ενημέρωσης/ προσέλκυσης εκπαιδευομέ- νων

Το Κοινωνικό Πολύκεντρο στοχεύει στην ενημέρωση των δημοσίων υπαλλήλων μέσα από συναντήσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης τόσο μέσα από την θεσμική ενημέρωση φορέων και οργανισμών του δημοσίου όσο και μέσα από την δημοσιοποίηση αυτών των συναντήσεων στο τύπο και τα ΜΜΕ, στις κατά τόπους περιοχές.

Οι συγκεκριμένες ενέργειες θα λειτουργήσουν πολλαπλασιαστικά και προσθετικά στις δράσεις δημοσιότητας της πράξης καθώς και στον ρόλο των τοπικών συνεργατών, ενώ, προβλέπεται να εστιάζουν σε περιοχές που δεν έχουν ήδη υλοποιηθεί προγράμματα από το Κοινωνικό Πολύκεντρο, και άρα οι ανάγκες πληροφόρησης είναι περισσότερο έντονες και αναμφίβολα επιβεβλημένες.



Εκδηλώσεις προσέλκυσης / ενημέρωσης από το Κοινωνικό Πολύκεντρο

Το Κοινωνικό Πολύκεντρο πραγματοποίησε με πολύ ικανοποιητική συμμετοχή τρεις (3) εκδηλώσεις προσέλκυσης/ενημέρωσης για εκτενέστερη και αμεσότερη πληροφόρηση των δημοσίων υπαλλήλων στις περιοχές στις οποίες θα υλοποιηθούν τα εκπαιδευτικά προγράμματα.

Η πρώτη εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Ρέθυμνο στις 17 Σεπτεμβρίου 2014.

Η δεύτερη εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στη Λάρισα στις 17 Σεπτεμβρίου 2014.

Η τρίτη εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην Κομοτηνή στις 18 Σεπτεμβρίου 2014.

Πληροφορίες- Δηλώσεις Συμμετοχών

ΚΑΝΕΠ ΓΣΕΕ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν πληροφορίες για το περιεχόμενο των Θεματικών Ενοτήτων, τα προαπαιτούμενα τις διαδικασίες και έντυπα για τη συμμετοχή τους, τις ώρες και μέρες διεξαγωγής στην ιστοσελίδα του ΚΑΝΕΠ/ΓΣΕΕ (www.kanep-gsee.gr), στο τηλέφωνο 2105218700 ή στα γραφεία του ΚΑΝΕΠ/ΓΣΕΕ, 3ης Σεπτεμβρίου 36. Αθήνα 10432.

ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ

Για πληροφορίες και αιτήσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στις δομές του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ :

ο ΑΘΗΝΑ, Αριστοτέλους 46, 104 33, τηλ. 2108846852
ο ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, Κωλέττη 24, 546 27, τηλ. 2310545967
ο ΠΑΤΡΑ, Πανεπιστημίου 170, 264 43, τηλ. 2610438557
ο ΛΑΡΙΣΑ, Καστοριάς 2α, 413 35, τηλ. 2410579876
ο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, Βασιλείου Πατρικίου 11, 714 09, τηλ. 2810361040
ο ΙΩΑΝΝΙΝΑ, Σταύρου Νιάρχου 94, 455 00, τηλ. 2651044727

ή στην ιστοσελίδα του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ www.imegseevee.gr.

ΕΣΕΕ

Οι εκπαιδευόμενοι μπορούν να πληροφορηθούν από την ιστοσελίδα www.esee.gr για τα περιεχόμενα των προγραμμάτων, τις ημέρες και τις ώρες διεξαγωγής τους και να προμηθευτούν το έντυπο της Αίτησης Συμμετοχής.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθύνεστε στα γραφεία της ΕΣΕΕ τηλεφωνικά στο 210 3259231 και ηλεκτρονικά στο info@kaele.gr.
ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ: Μητροπόλεως 42, 105 63, Αθήνα

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορηθούν από την ιστοσελίδα www.kpolykentro.gr ή στα Γραφεία του Κοινωνικού Πολύκεντρου για τα περιεχόμενα των προγραμμάτων, τις ημέρες και τις ώρες διεξαγωγής τους και να προμηθευτούν το έντυπο της Αίτησης Συμμετοχής.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθύνεστε στα γραφεία του Κοινωνικού Πολύκεντρου (Διοσκούρων 4 και Πολυγνώτου, 105 55, Αθήνα) στα τηλέφωνα: 2103310080 – 82.

Επικοινωνία

Αν θέλετε περισσότερες πληροφορίες για Έργο επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Έργου στη διεύθυνση:

www.diaviou-koinonikoietairoi.gr

E-Mail:

info@diaviou-koinonikoietairoi.gr

Facebook

<https://www.facebook.com/pages/Δια-Βίου-Κοινωνικοί-Εταίροι/541624389294457>

Twitter

<https://twitter.com/diaviouwriter>

Linkedin

<http://gr.linkedin.com/pub/δια-βίου-κοινωνικοί-εταιροί/a6/a41/358/>

RSS-Feed

<http://feeds.feedburner.com/diaviou-koinonikoietairoi/JTon>



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

